



### Több politikus ellen eljárás indult Vidovits beismerő vallomása nyomán

A belügyminisztérium államvédelmi osztálya tegnap este befejezte a nyomozást Vidovits Ferenc kisdzsidapárti képviselő ügyében. Vidovits közel 54 oldal terjedelmű vallomást tett az államvédelmi osztálynak és ebben részletesen beismerte, hogy tudott Vértessy székési szándékáról, sőt mindenben elősegítette, hogy a gyilkos Vértessy minél hamarabb elhagyja az országot.

Ugyanakkor Vidovits elmondotta azt is, hogy barátaival és ismerőseivel együtt a Vértessy-ügygel kapcsolatban és azok megfélemlítő tanácsokká látta el Vértessyt a székési mődozatait illetően.

Ezután Vidovits megnevezte azokat a politikusokat, akik elősegítet-

ték a Vértessy-ügy elhúzódsát és ezáltal közvetve lehetővé tették Vértessy szökését és barátai tamacsokkal átták el Vidovitsot is.

Vidovits vallomása nyomán az államvédelmi osztály a legerélyesebb nyomozást indította a Vértessy és Vidovitsot támogató politikusok ellen.

Va'ószinű, hogy a részletes vallomás következtében további eljárás indul több ismertnevű politikus ellen, akik úgy Vértessyvel, mint Vidovitsal baráti kapcsolatokat tartottak fenn,

ugyanazon politikai sikon működtek és közvetve, vagy közvetlenül, részesei lettek Vértessy szökésének és Vidovits kétszínű politikai tevékenységének.

### Közművelődési segítséget a Fazekas általános iskolának!

Az általános iskola a demokratikus magyar politika első vívmánya, mert arra van hivatva, hogy megszüntesse a mult iskolapolitika osztályhatalmi érdekeket kiszolgáló rendszerét s az egyenlőség elvén alapulva szegénynek és gazdagnak egyaránt biztosítsa a továbbtanulást, a felsőbb iskolázás lehetőségét. Eppen ezért a magyar dolgozóknak fokozottabb gondot kell fordítani az ő iskoláira: az általános iskolákra.

Debrecenben is nagyobb figyelmet kell szentelni az általános iskolázásra. Égészen tőrhetetlen állapotnak tartjuk azt, ami a Hatvan-utcai Fazekas-gimnáziumban jellemző az általános iskolában van. Olyan sok panaszt hallottunk erről az általános iskoláról, hogy személyesen mentünk ki meggyőzősíteni szölv mindent képzeltünk felülmúlta az a nyomorúság, amilyenben az emeleten elhelyezett, összelejtett iskolát találtuk. Úvegeztelen, huzatos folyosón kaptattunk fel az első emeletre és szinte visszahőkölünk attól a képtől, amely élénk társul: szennyes, piszkos falak, didergő gyerekek, akik gémberedett, vörösrre fagyott kis kezükkel-bősiess elszántsággal szorongatják a ceruzát s írják fel a falra a számokat. Az élénk siető tanítóktól megtudjuk, hogy milyen emberfeletti küzdelmet folytatnak szeptember óta az iskolában a tanítók s mennyire megértéssel kezelik az iskola sorsát maguk a gyermekek szülei is.

— Ami itt ma látható — padok, asztalok, székek, ablakkarikák, — mind-mind a szülők önfeláldozó áldozatvállalásából születtek meg — mondja — az igazgatóhelyettes, aki készségesen végigvezet a termekben s megmutatja az ajtó nélküli igazgatói szobát, amelyben egyetlen kulccsal zárható fiók nincs. Az osztálykönyvek helye például krétával van kirajzolva az ablakpárkányon, a kisdíjakul

lyges agyagformái és mértani papírmásai a földön vannak felhalmozva.

Nincsen takarítónő, vagy áttiszt és így tanítók és a gyermekek járnak fel egy órával korábban, hogy még tanítás előtt rendbetegyék úgy, ahogy a tantermeket. De vég nélkül lehetne sorolni a nehézségeket s azt a példátlan küzdelmet, amit a nevelők és gyermekek, meg ezek szülei vívnak azok lektüzdésére.

Erdeklődésünkre megtudjuk, hogy az iskolának 5000 forintra lenne szüksége a halaszthatatlan épületkérdés rendezésére; a dologi kiadások 7279, a bűtörzat pótlása, illetve beszerzése 7800, egyéb iskolai felszerelések pedig 5000 forintot igényelnek. Ezeket az összegeket már szeptemberben kérte a kultuszminisztériumból az általános iskola igazgatója, de persze, a kultuszminiszter nem társaságosan siet egy valóban népi demokratikus iskola segítségére.

Most tehát Debrecen városán a sor és meg vagyunk győződve, hogy városunk munkássorsából felnőtt demokratikus gondolkodású polgármestere segíteni is fog, mint ahogy már a Nemzeti Bizottság is 800 forintot szavazott meg az egész kivételosen rossz helyzetben lévő általános iskola rendezésére. Debrecen 30.000 szervezett munkása figyelemmel fogja kísérni ennek a jobb sorsra érdemes s valóban a nép érdekét szolgáló intézetnek működését és azt, hogy az illetékesek miként sietnek segítségére.

SANDOR LASZLÓ.

— 70.2 fok

A moszkvai rádió jelenti, hogy a világ leghidegebb pontja az észak-sibériai Colima Taiga, ahol hétfő este 70.2 fokos hideget mértek.

### ENGEDÉLYEZTEK AZ ÜZLETEK ARANYVÁSÁRNAPI NYITVATARTÁSÁT

A kereskedelem- és szövetkezetügyi miniszter a Magyar Közlöny december 17-i számában megjelent rendeletével engedélyezte Aranyvásárnapon az üzletek nyitvatartását. A rendelet értelmében december 21-én, szombaton minden nyílt területén a reggeli nyitástól egyfolytában este 6 óráig, december 22-én, az úgynevezett aranyvásárnapon pedig reggel 9 órától délután 2-ig tarthat nyitva. Szüveszer napján, december 31-én az üzletek általában csak a rendes napi záróraig tarthatók nyitva. Az élelmiszerüzleteket, drogériákat, valamint a virágüzleteket este 6 óráig szabad nyitvatartani.

### Elfogtak egy notórius tolvajt

Az ügyészség által kibocsátott elfogató parancs alapján kézrekerült Beke Sámuel püspökladányi lakos, többszörösen büntetett előéletű egyén. Beke Sámuel több bűncselekményen kívül legutóbb Móri János kabai lakos lakásáról különböző értékeket és ruhaneműket lopott el, amit a miképerési vásáron értékesített. A többszörösen büntetett tolvaj összesen ötévi börtönbüntetését töltötte Debrecenben, amikor feltételes szabadságra engedték. Októberben kellett volna jelentkeznie további büntetésének letöltésére, azonban nyomtalanul eltűnt. Most végre sikerült a rendőrség nyomozóinak Kabán elfogni és a debreceni rendőrségre beszállítani. Kihallgatás után átadják az ügyészségnek.

### UNNRA-ruhasegély

Az I. fokú közigazgatási hatóság értesíti a hadi és háborús polgári gondozókat és árvaikat, hogy a korábbi hirdetésményel szemben az UNNRA ruhasegélyért december 18. napján, szedán a hirdetésményben közölt beosztásra tekintet nélkül jelentkezzenek.

A hadirokkantak közül a 100 és 75 százalékos hadi- és háborús polgári rokkantak december 19-én, csütörtökön, az 50 és 25 százalékos rokkantak pedig december 20-án és 21-én, pénteken és szombaton jelentkezzenek a ruhasegély átvételére a Népház (DEMKE) épületének I. emeletén reggel 8 órától.

A jelentkezők mindenki vigye magával hadi- és háborús polgári gondozóviszonyt igazoló iratokat (hadizorgozóviszonyi igazolvány, járadékfizetési ív). Akik a jelzett időben nem jelentkeznek, azok esetleg csak a karácsonyi jinnepek után részesülhetnek a ruhasegélyben.

### Megnyílt az MNDSz karácsonyi vására

Kedden délelőtt nyílt meg a MNDSz karácsonyi vására a Vörös Hadsereg-útja 59. szám alatt. A vásár iránt igen nagy érdeklődés mutatkozott. Az előadásra szánt portékát a MNDSz asszonyai készítették s a házilag készített gyermekjátékszerek egy csöppet sem maradtak alól a gyári készítményekkel szemben.

A gyermekjátékszereken kívül van még a vásáron karácsonyfadísz, csomagolt levelestészták és más háztartási cikk is. Minden áru nagyon olcsó. A játékbabákat, amelyek ára az üzletben 6—1 forint, itt 2—3 forintért adják. Egy szép nagy magyar babát, ami a kirakalban 120 forintért van kitéve, a MNDSz vásáron 40 forintért lehet venni. A levelestészták csomagoként egy forint; rendes árban 2.50 lenne.

Az asszonyok azért dolgoztak szorgalmasan és azért rendezték a vásárt is, hogy a tiszta jövedelmet egy filérig a karácsonyi akcióra fordítsák.

### ÉNEKSZAKISKOLÁT TERVEZ a Szabdművelődési Felügyelőség DEBRECENBEN

A debreceni szabdművelődési felügyelőség énekszabdmiskola tervet dolgozta ki és terjeszti fel a napokban a minisztériumba. Az énekszabdmiskola célja a magyar zenei öntudat és zenei anyanyelv megeremlése és kifejlesztése, az új magyar énektípus kialakítása. A célkitűzések között szerepel az új magyar kórusirodalom eredményeinek gyakorlati megvalósítása, a nép legszélesebb társadalmi rétegeiből az arra alkalmasok kiválogatása és ezen keresztül a társadalom zenei izlésének és igényeinek emelése.

Az elgondolás szerint az iskola tartama négy évfolyam lenne és egy évfolyam tíz hónapig tartana. A tantárgyak: karének, énektechnika,

beszédtechnika, zeneelmélet, zenetörténet, zeneirodalom, zongora és nyelvek lennének. A tervezet szerint tandíj nem lenne az iskolában és így mindenki anyagi helyzetére való tekintet nélkül tanulhatna. Az iskolában tanító tanárok között van dr. Lükő Gábor és Csenky Imre, akiknek a neve már eleve biztosított arra, hogy az iskola színvonala a legteljesebb mértékben megfeleljen a demokrácia követelményeinek.

Kultuszminiszteri jóváhagyás szükséges ahhoz, hogy a terv megvalósuljon és elvárható a minisztérium részéről, hogy legmesszebbmenően támogassa és a megvalósításhoz hozzásegítse a szabdművelődési felügyelőséget.

### ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

Levelük átvételére jelentkezzenek az alábbiak a Hadifoglykutató Irodában, Arany János u. 1/b. sz. alatt:

Tóth Mária szigorló orvosnő, Vörös Hadsereg-útja 43., dr. Gáspár Istvánné Szoboszlai-u. 2., Leifer Lászlóné Hortobágy-u. 11., dr. Csoba Ferencné Mesler-u. 28., özv. Kiss Lajosné Péterfia-u. 53., Haranghy Endre István-u. 51., Balogh Istvánné Miklós-u. 45., özv. Egmann Ernőné Miklós-u. 39., Lepény Pálné Rudolf-u. 26., Ladányi József Vörös Hadsereg útja 30., Feren

renci Mihály Telekí-u. 63., Fehér hár Lászlóné Busi-u. 21., Dely György Göbce-u. 3., Fehér Sándorné Batthyány-u. 6., Burei János Busi-u. 13., Fehérvári György Keleti-sor 9., Jónás Józsefné Csapó-u. 45., Kiss Sándorné Létai-u. 20., Király Imréné Luther-u. 7., Pocsai Istvánné Arva-u. 2., Szabó Jánosné Monostorpályi-u. 36., Vezendy Istvánné Debrecen, Bányai Lajosné Geréby-telep, Fülöp-u. 81., Demeter Jánosné Szeden-u. 26.

A levelek átvételük naponként délelőtt 9-6-ig délután 3 óráig.

### Élénk volt a marhavásár

A keddi 16. és szavasmarhavásáron nagy volt a felhajtás. Az árak változatosak, az érdeklődés igen nagy volt.

Szép fejőstehén fiastól 2000 forintot ért el, közepes fejőstehenek általában 1000—1200 forintig keltek el. Egy éves üszöborjú ára 500—600 forint, feléves vágóborjú 350—420 forint. Az 5—6 hónapos kóros, felhúzóborjú ára sokkal alacsonyabb volt, mint a veres-tarkáké, ezt meg lehetett venni 220—260 forintért, míg a veres-tarka borjút 300—350 forintért.

A ló ára is tartott. Esőrendű igitó ára 1800—2000 forint, közepes lóé 1000—1200, feléves csikó 900—1000 forint.

### Közellátás

A közellátási ügyosztály felhívja a szárazított, foglalkozó kereskedőket, hogy a hatósági sónak rendelkezéssel megállapított kilogrammonként 1.65 forintos árához csomagolás és helyi költség címén kilogrammonként legfeljebb 5 fillért számíthatnak hozzá.

### MaDISz

A MaDISz szervezési osztály felhívja a kerületi csoportok vezetőinek a figyelmét, hogy 18-án, szerdán délután 6 órától minden kerületben vezetőségi ülést tart. A vezetőségi ülésen a központi instruktorok részvételével a januári munkaterv kidolgozásával kell foglalkozni.

### Indulnak a Hangya-Fszok autókaravánok

A Hangya Szövetkezeti Központ és Fogasztási Szövetkezetek Országos Központja ezúton is közli, hogy az alant felsorolt pamutcikkek autókaravánokon a következő városokba indulnak:

December 15-16. december 22-ig Bács-Bodrog, Somogy, Csongrád, Csanád, Sopron, Zala, Borsod, Szatmár, Szabolcs, Baranya, Fejér, Győr-Moson, Komárom, Veszprém, Békés, Bihar városokba.

Az autókaravánok által kiszállított, szövetkezetek és kereskedők útján forgalomba kerülő textilcikk legmagasabb hivatalos fogyasztói árai a következők:

Karton, 80 cm-nél keskenyebb	méterenként	7.— Ft
Karton, legalább 80 cm széles	méterenként	8.40 "
Ruhafanell, 80 cm-nél keskenyebb	méterenként	9.70 "
Ruhafanell, legalább 80 cm széles	méterenként	11.10 "
Tenniszfanell, legalább 80 cm széles	méterenként	8.90 "
Pamutvászon, legalább 80 cm széles	méterenként	8.40 "
Kanavász, legalább 80 cm széles	méterenként	8.80 "
Zefir, legalább 80 cm széles	méterenként	12.— "
Nyomott inganyag (freskó) legalább 80 cm sz.	méterenként	8.10 "
Inlet, legalább 80 cm széles	méterenként	8.20 "
Lepedő, legalább 142 cm széles	méterenként	16.20 "

Ezekhez az árakhoz sem forgalmi adó, sem egyéb címen semmi sem szabad hozzászámítani.

**Arany Ezüst Brillians Ekszer Halász Piac-utca 22. sz.**

**ÚJ SZIKRA ifjúsági és mesekönyvek**

HEGYEK ÉS EMBEREK  
Természet, technika, költészet és kaland a serdülőbb ifjúság számára  
Ára kötve 27.— Ft

Balázs Éva:  
LUSTÁCSKA ÉS A TÜBBIK  
Tizenhárom éves kislány meséi Himcz Gyula illusztrációival  
Ára kötve 18.— Ft

**A MAGYAR NÉP MÉSÉI**  
Csalóka Péter  
Sok rajzzal. Ára kötve 15.— Ft

**Bélyegzők**  
Vésősek, arany-, ezüst- és fémtárgyakba. Jelvények, zománctáblák  
**PAULO**  
BATTHYÁNY-U. 1. udvarban.

**Játékok, bőröndök legolcsóbban Jánossynál**  
Simonffy-utca 1.

**Férfi szövetek, női szövetek, hélésárak nagy választékban**  
**HEGYI** postó- és szövetüzletében  
Dégenteld-tér 10.

**CSOONAI-SZINHÁZ**  
December 18-án, szerdán fél 7-kor  
December 18-án, szerdán délután 3 órakor

**Névtelen asszony**  
A) és B) bórlet

**A meztelen lány**  
Filléres előadás.

**„Keretezőbolt”-ban** karácsonyra olcsó keramitavasár Piac-u. 89

### A debreceni a MÁV a maxim

Nagyjelentőségű értekezést tartott a kommunista Debrecenben. Mintegy jött össze a debreceni összes üzemi pártból, hogy az aktuális éveket megtárgyalják. A kül- és belpolitikai lét Szabó István elvgyűlési képviselő társakkérdésekről Vargtárs, a közlekedésügyi rium kiküldötte tart. Mindkét előadást elvette, amelynek során megbeszéltek a küldéseket. A komutások, mint a múltjó példával fognak munkafegyelm és sítmény célrészében. kezdetüket arra fordítónapos kocsiforduló megvalósítsák. Megrasztás megsegítés a parasztság részmezőgazdasági felgazdasági termékek sított kedvezményeket ki, hogy a pánsára az a spekulánek ezekből a kéezután a sor, amImre József elvtárs a kommunista vasmét, hogy az üzmetek legyenek segíben a jól dolgozó nek, hogy ezáltal a képességét a maxim fokozni. Az üzemi mindent kövessenek és vontatási szolgálvagonnyári dolgozók munkával gyanyagot a rongálás meg megóvják. Ez egész magyar nem képezi: minden munkfordulókésletetés a tet károsítja meg. demokrácia lelküslata legyen.

Az értekezlet pontból álló határozat fogadott el, amely közlekedésügyi miniszert. A határozatvetkezők:

1. A magyar vellelősekre, a szándragítóokra a letetés kiszabását téri tovább a speveteli a csempéhalálbüntetés azotásd.
2. Követeli Er ellátásügyi miniszváltását, akinek szög dolgozóinak irányul.
3. A debreceni kommunista vasm

**Rádió**  
legprecízebben. amit a legke dolgozó

**Gombos**  
RAKOVSKA

**Szebb a M**  
**BENYATS**  
Színes sál . 140 cm széles  
Férfi pullover  
Női házi cipő  
Férfi házi cipő  
Színes női posz  
Gyermekek halin  
Női halinacsiz

**Karácson**  
**Játékok**  
Vidékre után  
**BENYAT**

### A debreceni ÜV kommunista vasutasai a MÁV teljesítőképességét a maximumra akarják fokozni

Nagyjelentőségű értekezlet tartottak a kommunista vasutasok Debrecenben. Mintegy 120 vasutas jött össze a debreceni üzletvezetőség összes üzemi pártszervezetéből, hogy az aktuális vasutaskérdéseket megtárgyalják.

A kül- és belpolitikai beszámolót Szabó István elvtárs, nemzetgyűlési képviselő tartotta, míg a szakkérdésekről Varga István elvtárs, a közlekedésügyi minisztérium kiküldötte tartott előadást. Mindkét előadást élénk vita követte, amelynek során részletesen megbeszélték a különböző szakkérdéseket.

A kommunista vasutasok, mint a múltban, ezután is jó példával fogják előjárni a munkafegyelmében. Minden igyekezetüket arra fordítják, hogy az ötnapos kocsifordulót minél előbb megvalósítsák. Megvitatták a parasztság megsegítésének kérdését, a parasztság részére szállított mezőgazdasági felszerelések és gazdasági termékek részére biztosított kedvezményeket. Csak azt kötik ki, hogy a parasztság rovására az a spekulánsok részestüljenek ezekből a kedvezményekből.

A szervezeti kérdésekre került ezután a sor, amelynek előadója Imre József elvtárs volt. Felhívta a kommunista vasutasok figyelmét, hogy az üzemi pártszervezetek legyenek segítségére mindenkinek a jól dolgozó állomásfőnököknek, hogy ezáltal a MÁV teljesítőképességét a maximumra lehessen fokozni. Az üzemi pártszervezetek mindent kövessenek el a forgalmi és vontatási szolgálatnál, hogy a *vagonygyári dolgozókat által vevetők munkával gyártott gördülő anyagot a rongálástól mindenképpen megóvják. Ez az anyag az egész magyar nemzet tulajdonát képezi: minden mulasztás, kocsifordulókésleltetés az egész nemzetet károsítja meg. A jelszó a népi demokrácia lelkiismeretes szolgálata legyen.*

Az értekezlet után három pontból álló határozati javaslatot fogadtak el, amelyet Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter elé terjeszt. A határozati pontjai a következők:

1. A magyar vasutasok a nép ellenségeire, a spekulánsokra és árdragítókra a legsúlyosabb büntetés kiszabását követeli. Nem tűri tovább a spekulációt és követeli a csempészekre kiszabott halálbüntetés azonnali végrehajtását.

2. Követeli Erőss János közlekedésügyi miniszter azonnali levallását, akinek működése az ország dolgozóinak ellátása ellen irányul.

3. A debreceni Üzletvezetőség kommunista vasutasainak nevében

**Rádiójavítás**  
legprecízebben, olyan áron, amit a legkevesebbet kereső dolgozó is elbíri

**Gombos Sándornál**  
RAKOVSKY-UTCA 3.

**Szebb a KARÁCSONY**  
**BENYÁTS** ajándékkai

Szines sál	9:64
140 cm széles faneil	16:50
Férfi pullover	8:-
Női házi cipő	25:04
Férfi házi cipő	27:50
Szines női posztó h. cipő	48:83
Gyermek halinacsizma	20:26
Női halinacsizma	145:36

**Karácsonyfadiszkek.**  
**Játékáru-osztály.**  
Vidékre utánvét szállítunk.

**BENYÁTS áruház**

### Vármegyei közgyűlés lesz szombaton

December 21-én délelőtt 10 órakor Hajdú-vármegye törvényhatósága közgyűlést tart a vármegye háza újjáépített közgyűlési termében. A tárgysorozaton szerepel Hajdúböszörmény és Hajdúnánás egyes határterületeinek Görbeházához való csatolása, Csonka-Bihar vármegyének három átírata, a sertésvágások utáni beszolgáltatás, a gabonaőrlés és a napraforgó utáni dézsmaelengedés tárgyában, valamint a vármegyei nyugdíjasok karácsonyi segélyének az ügye.

A késő délutáni órákba nyúlt a nagyjelentőségű értekezlet, melyen a vasutasok minden problémáját megvitatták. A jólsikerült értekezlet nagymértékben hozzájárul ahhoz, hogy a munkafegyelm és a teljesítmény a legkiválóbb legyen a debreceni Üzletvezetőség területén.

### A MEMOSz debreceni csoportja tiltakozik a 155. szakasz ellen

A MEMOSz debreceni csoportja kedden délután bizalmi testületi ülést tartott. Az ülés napirendjén a szervezeti törvény szerepelt, amelynek 155. szakasza ellen a legerélyesebb tiltakozást jelentik be az építőmunkások nevében. A törvényjavaslathoz az a szakasztaggyanús kimondja, hogy szövetkezet építőipari munkások nem alapíthatnak s ez a rendelkezés arculcsapása lenne a demokráciának. Utasítja tehát a bizalmi testület az építőmunkás szakszervezet vezetését, hogy azonnal tegyen intézkedéseket egy komoly, magyaránú tiltakozó akció megvalósítására.

### Tűzharc a betörőkkel a Nagyerdőn

Vakmerő betörők jártak tegnap éjszaka a Nagyerdőn és csak a véletlen mentette meg a szolgálatot teljesítő rendőrt, hogy a vakmerő betörők golyói nem oltották ki az életét.

Hétfőn éjjel a nagyerdei őrszobán szolgálatot teljesítő rendőrra lett figyelmes, hogy a nagyerdei Nagy Mihály-vendéglőben kopácsolás és motoszkálás zajra hallatszik, amelynek kivizsgálására indult. Amint megközelítette az épületet, egyik bokorból revolverlövés dördült el, majd gyorsan utána másik három. A rendőrnek csak annyi ideje volt, hogy a fejét lekapja, de a golyó

igly is átütötte a sapkáját és sürgő a koponyáját. Ennek ellenére nem vesztette el lélekjelentét, ő is tüzelni kezdett a bokorba, mire a betörő futásnak eredt a vitorony irányába. Ott már vártak rá a társai egy üres kerékpárral, majd mindannyian eltűntek Pallagpuszta irányában.

A rendőr elbavette ugyan őket, de az éjjeli sötétben nem sikerült egyetlen sem eltalálni. Azonnal értesítette a központi ügyeletet, ahonnan a hajnali órákban nyomozók szálltak ki Pallagpusztára, hogy a vakmerő betörők nyomára akadjanak.

### Miniszteriális bizottság a helyszínen vizsgálja meg a normálistátust

Hivatalos kormánynyilatkozatok is megerősítették azt a hírt, hogy a normálistátus rendezése rövidesen megkezdődik. Szabó Kálmán polgármester bejelentette, hogy szerdán érkezik Debrecenbe egy belügyminiszteri bizottság, amely a helyszínen tárgyalásokat folytat a normálistátus végleges

rendezése kérdésében. Még nem tudni, hogy itt helyben történik-e a végleges döntés, vagy majd csak azután a minisztériumban, de az kétségtelen, hogy január elsején már végleges létszámmal fog dolgozni a debreceni város-háza.

### Egyhónapi fogház cernadrágításért

Horovitz Ernő 52 éves, Bajcsy-Zsilinszky-utca 33. szám alatti rövidárkereskedő áll tegnap a debreceni törvényszék uszorahírosága előtt árdragításáért vádolva. Bernát Gyulánál, Csizmadia József és Laboda Ferenc tanúk vallomása alapján kint, hogy Horovitz december 13-án négy darab 500 yardos cernát a darabonként megengedett 150 forint helyett 180 forintjával adott el. A vevő Bernát Gyuláné volt a Csizmadia és Laboda árelenőrök éppen akkor jöttek meg Horovitz üzletében, mikor az a számlát átnyújtotta Bernátjának.

A tárgyaláson mintegy 40-50 főnyi börtvényi és vagongyári munkás is megjelent, akik figyelmeztelten hallgatták végig a főtárgyalást. Az államügyész értékes felvilágosítást adott a két jöndületű, de még nem előző központi árellenőrök és rajtuk keresztül a jelenlévő közönséget is arról, hogy miként kell ügyesen és szakszerűen eljárni árdragítások telepítésénél.

### Orvvadászok a Hortobágyon

Az utóbbi időben nagyon elszaporodtak a Hortobágyon a vadliba-orvvadászok. A télen rendkívül nagy számban lepték el a Hortobágyot az északra lehúzó vadlibák. Ez okozta a nagy kártékony vadászgödröket ástak és abból veszik célba a vadlibákat! Miután ezek sem illetékesek, sem kinevezési részeseidést nem fizetnek, súlyos kárt okoznak az államnak. A rendőrség nyomozást indított az egyre jobban elszaporodó orvvadászok kézrekerítésére.

Az uszorbíró Horovitz Ernőt végül is árdragító visszaélés miatt büntösek mondták ki és egy hónapi fogházbüntetésre, továbbá 200 forint vagyoni elégtétel megfizetésére ítélték.

### Az MKP elkészítette a hároméves gazdasági terv alapjait

A Magyar Kommunista Párt politikai akadémiáján december hó 20-án, pénteken délután Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter tart előadást: „Magyarország hároméves gazdasági tervének alapjai” címmel. Hozzászólnak: Rácz Jenő pénzügyminiszter és Kemény György pénzügyi államtitkár.

roméves gazdasági tervének alapjai” címmel. Hozzászólnak: Rácz Jenő pénzügyminiszter és Kemény György pénzügyi államtitkár.

### A gazdák beszolgáltatási jutalmazása és birságolása

A minisztertanács elfogadta a gazdák beszolgáltatásának jutalmazásáról, illetve birságolásáról szóló rendeletet. A kedden megjelent rendelet szerint a beszolgáltatási nyilvántartást január hó 31-ével lezárják. Jutalomban részesül az a gazda, aki beszolgáltatási köteleességét január 30-ig teljesítette, illetve többletszolgáltatást teljesített. A beszolgáltatást teljesített. A beszolgáltatást teljesített.

tást hiányosan teljesítő gazdák birságolást fizetnek gabona kg-ként 1 forintot. A jutalmazás és birságolás során az élőállat beszolgáltatási köteleességét figyelmen kívül hagyják. A jutalom és birságolás mértéke oly magas, hogy minden gazdának érdeke a beszolgáltatási köteleesség hiánytalan teljesítése.

### Segítsünk a szlovákiai menekülteken!

A „Néplap” már hetekkel ezelőtt felhívta Debrecen lakóinak figyelmét a menekült szlovákiai magyarok segítségére. Ez az akció nem is maradt eredmény nélkül. A munkásság megértette, hogy miről van szó és a legutóbb ismertebb 515 forint eredményhez most a világyár dolgozói járultak hozzá 400 forinttal és a közalkalmazottak szakszervezete 50 forinttal. A MADISZ által indított gyűjtésen 200 forint gyűlt össze. Eddig már 1235 forinttal tudunk segíteni szerencsétlen magyar testvéreinken. De ez még mind kevés ahhoz, hogy azt a fájó sebet be tudjuk gyógyítani, amelyet az otthonukból való kiűldözéssel ejtettek rajtuk. A munkások után most a kereskedők és a bankok is járuljanak hozzá a menekült testvéreink megsegítéséhez.

esetlen magyar testvéreinken. De ez még mind kevés ahhoz, hogy azt a fájó sebet be tudjuk gyógyítani, amelyet az otthonukból való kiűldözéssel ejtettek rajtuk. A munkások után most a kereskedők és a bankok is járuljanak hozzá a menekült testvéreink megsegítéséhez.

### Harcoljunk az árdragítás ellen!

A harc lankadatlanul folyik az árak letöréséért. Az árellenőrző csoportok naphosszat járják az utcákat, piacot és keresik-kutatják az árak drágulásának okait és azonnal jelentik, ha valahol visszaélést tapasztalnak.

magasabb árát a hatóság nem alapította meg, a *liszlességes nyereséget aránytalanul meghaladó árat követel.* Persze, ezt felismerni nem könnyű, de össze kell hasonlítani ugyanazon áru, vagy szolgáltatás árát a háború előtti árral, vagy díjjal. *Árdragító üzérkedés* a láncereskedelm is, ha több kézen megy keresztül az áru és ezzel feleslegesen megrágnak.

Az árdragítás ellen folytatott küzdelem csak akkor lehet igazán eredményes, ha Debrecen dolgozó társadalmá egy emberként áll az árellenőrzés mögé és az árellenőrök fidaságos, nehéz munkáját mindenben támogatja. Ahhoz, hogy a közönség ezt a támogatást megadja, elsősorban tudnia is kell, hogy *mi a megfogható, mi a törvényellenes, melyek azok az árdragítási bűnszelekmények,* amelyekre azonnal le lehet csapni a törvények szigorával.

Arulvonást követ el az árus, ha van árja, de megtagadja annak eladását abból a célból, hogy a megengedettnél magasabb nyereséget érjen el. Arulvonás az is, ha a kereskedő az üzletet kötelező nyitvatartásának szabályait megszegi. *Árdragítás az árukopcsolás is, de az is, ha a piaci árus nem hajlandó a hatósági áron eladni áruját.* De nemcsak az ártülpés, hanem az árdragítás kísérlete büntetendő cselekmény.

Melyek hát az úgynevezett árdragítás esetei? *Ártülpés, áruzsora, árdragító üzérkedés, árulvonás és árdragító csalárság.* Ártülpés, ha az eladó a hatósági árnál magasabb árát követel, kőt ki, vagy fogad el. Tehát, ha például a halpiacon 19 forintért adja a vaját. A vevő is elkövetelhet ártülpést, ha abból a célból vásárol, hogy az árut magasabb áron továbbadja.

Vannak aztán olyan módszerek, amelyek nem kézzelfoghatók, de nyilvánvaló a mögöttes rejte csalárság. Fel kell venni a harcot az ilyen csalárság ellen és ez már az árellenőrök feladata. Ha az eladó tévedésbe akarja ejteni az ellenőrt az áru hatósági árát illetően, ha eltagadja vagy megsemmisíti az áru beszerzési számláját, vagy levakarja az áruót az árjelzést, az ellenőrnek tudnia kell, hogy ez már módot ad az eljárás megindítására.

Arulvonás az is, ha a hatósági árnál magasabb ár van feltüntetve a kirakati árjelző táblán. Árdragítást mindenféle áruval, tehát nemcsak közszükségleti cikkel, hanem luxuscikkkel is lehet követni.

Az árak elleni harcot odafent a kormányban *Rákosi* elvtárs határozottan képviseli, de az egész dolgozó társadalomnak kötelessége a nemzet jövője szempontjából, hogy ezt a harcot itt lenn, a mindennapi életben támogassa.

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

Arulvona esete akkor forog fenn, ha valaki olyan cikkért, vagy szolgáltatásért, aminek leg-

**Börkesztyük, selyem harisnyák, női kötött kabátok, retikulók**

nagy választékban **Tóthfalussy-nál**  
Piac-utca 40. Hangya-bérláz

**CITROM** legolcsóbban  
**Lichtmannál** SZÉCHENYI-UTCA 1.

**Karácsonyi ajándékek**  
zománcozott és alumínium edények, korcsolyák

**Sesztina Lajos**  
vasnagyerkeskedésében

**KARÁCSONYRA** legolcsóbban vásárolhat

**Kálmánnál** Hangya-udvar Piac-utca 40

Zsebkendő 4 Ft-tól, gyapjúszál 11'60 Ft-tól  
férfi derizokni 6'50-től, nyekkendő 7-9 Ft-ig  
Figyelje a kirakatárainkat!

ára  
akat, ame-  
1 forint, itt  
szép nagy  
karakalban  
a MNDSz  
vet venni. A  
nt egy fo-  
enne.  
dolgoztak  
rendezték a  
jövődémet  
ai akcióra

ügyelőség  
mélet, zene-  
zongora és  
ervezet sze-  
az iskolá-  
nyagi hely-  
alkül tanul-  
tanító taná-  
Gábor és  
a neve már  
hogy az is-  
legteljesebb  
demokrácia

jóváhagyás  
gy a terv  
ható a mi-  
hogy leg-  
gatja és a  
segíti a sza-  
lóséget.

K  
63. Fehér  
21. Dely  
Fehér Sám-  
Burai Já-  
vári György  
zorné Csá-  
orné Létai-  
Luther-u. 7.  
u. 2. Szabó  
u. 36. Ve-  
ecen, Bányai  
Fülöp-u. 81.  
zeden-u. 26.  
naponként  
3 óráig.

tás  
ztály felhívja  
közö kereske-  
i sónak ren-  
kilogram-  
árához oso-  
tségek címén  
jebb 5 fil-  
ra.

Z  
ési osztály  
csoportok ve-  
hogy 18-án,  
brától mind-  
tá ulést tart.  
a központi  
lével a ja-  
idolgozásával

röndöt  
an  
ynál  
ca 1.

zövettizletében  
ld-tér 10.

K Z  
rdán délután

lány  
léres előadás.

c-u. 89

HIREK

IDŐJÁRSJELENTÉS. Mersé- kelt keleti szél, kevés felhő, száraz idő, a hideg tovább tart.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban Piac-u. 49. sz. alatt 18-án, szombán délután 6 órakor a politikai szakosztály ülésén Ménes János: „Nacionalizmus-szovinizmus” címen tart előadást. Érdeklődőket szívesen várunk. Ugyancsak Piac-u. 49. sz. alatt 19-én, csütörtökön délután 5 órakor a zenei szakosztály házi hangversenyt rendez „A központból hozott újabb megjelent szovjet zenei anyag ismertetése” címmel. Ismertetést dr. Farkas Béla egyetemi tanár tart. A zenei élet iránt érdeklődő tagtársakat és vendégeket is szívesen látunk.

Hirdetéseit a Szabadság könyvesboltban (Városháza épület) is feltehető.

Szabó László délamerikai újságról gyűjtést indított a hajdúhadházi gyermekváros javára. A gyűjtés eredményét, 1200 forintot a népjóléti minisztérium rövidesen eljuttatja Hajdúhadháza. Délamerikából 100 pár gyűrmekepőt is útnak indítottak a gyermekváros javára.

Hétfőn este folytatta a debreceni rendőrség a város átfésülését. A késő esti órákban indultak el a razziaó csoportok és átvizsgálták az Egymalom-utca és Könyök-utca környékét. Komolyabb eset nem történt, csupán néhány magát igazolni nem tudó egyént állítottak elő.

Férfi színes, tartós sporting 29-90 Frank, Arany Bika

A mérvizsgáló bizottság tagjai 19-én, csütörtökön délután 9 órára az elsőfokú közigazgatási hatóság (Kossuth-u. 20. sz.) fdsz. 27-es sz. szobájában tartandó értekezleten jelenjenek meg.

Nyomozz, kutass, figyelj, igen sokan vannak!

Kistéplomi Egyházzsér ma, szerdán délután 4 órakor közös adventi istentiszteletet tart az evangélikus egyház Miklósi-utcai templomában.

Kerekes József altábornagyot, Stromfeld Aurél egykori helyettesét a legutóbbi minisztertanács javaslatára vezérrezendésé léptették elő.

Névjegyeket, meghívókat, plakátokat, kereskedelmi nyomtatványokat olcsón és ízélesen készít a Szabadság-nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-u. 16.

A lakáshivatal fogadó órái. Értésitem a város közönségét, hogy a lakáshivatal hétfőn, szerdán és pénteken 9-12 óráig fogad feleket, tehát a közönség csak ez időpontban keressze fel a lakáshivatalt. A lakáshivatal iktatója minden nap 8-12 (szombat 8-11) óráig áll a felek rendelkezésére. Polgármester.

Varrógép szakszerű javítása, alkatrészek raktáron D. Domokos Jenő műszerész, Piac-utca 66.

Újnan rendszeresített vasutasapka, vállap, fehérnemű, kötöttáru „Egyenruházat”-nál, Piac-utca 56. szám.

Gyapiúját kártoltassa és ionassa mechanikai gépen Karap Béla ionó- és szövőüzemében Baltazár Dezső-utca 9. sz.

(Fűvészkert-utca.) Vállal: mosást, kártolást, fonást, szövést. Tökéletes csomómentes fonalat készít tetézésszerű vastagságban.



A megyei patronázusvezető kéri a debreceni patronázusvezetőket, hogy szerdán este 5 órakor az Arany János-utcai párt helyiségben megtartandó értekezleten megjelenjen szíveskedjenek.

Propagandisták részére ma délután 4 órakor igen fontos megbeszélést tartunk a pártközpontban. Sajtómeghívottak és agitátor-gárda vezetői részére csütörtökön délután 4 órakor megbeszélést tartunk a pártközpontban, a propagandaosztályon.

A csapókerítők nőaktívák részére pártvezetőségünkben csütörtökön 4 órakor női aktívát tart a pártvezetőség.

A Belváros II. szervezete szerdán délután 5 órakor Vörös Hadserg-útja 58. szám alatt pártnapot tart. Ide tartoznak: Attila-tér, Báross-, Baththyán-, Bánk-, Bádgos-utca, Bocskai-tér, Berék-, Burgundia-, Csapó-utca pártalán oldala, Degenfeld-tér, Domb-, Deák Ferenc-, Hajnal-, Halap-, Kandia-, Kossuth-, Kigyó-utca, Mólus-tér, Malomkő-, Monti ezredes-, Nap-, Ómalom-, Róza-, Sas-, Szent Anna-, Timár-, Teleki-, Varga-, Wesseényi-, Werbőczy-, Vígkedvő Mihály-, Zápolya- és Zöldfa-utca. Kérjük az levtársak és érdeklődők pontos megjelenését. Vezetőség.

Véglegesen a DVSC-é a Kispesti elleni mérkőzés két pontja. Hosszas huzavona után hétfőn este hozott döntést a DVSC-Kispesti ügyben Kertész Elemér egyesbíró. Az egyesbíró megállapította, hogy a Kispeszt engedély nélküli és minden kényszerítő ok hiányában hosszabbította meg lengyelországi tartózkodását. Ezért a két pontot 0:0 góarányra a DVSC javára írta s egyben kötelezte a Kispeszt, hogy a DVSC-nek 297 forint 70 fillér költségmegtérítést fizessen. Ezenfelül 100 forint pénzbüntetéssel sújtotta a kispesti csapatot engedély nélküli szereplésért és megállapította, hogy a tavasza kisorsolt Kispeszt-DVSC mérkőzésen a DVSC-t illeti a pályaválasztás joga.

SAKSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak Szakszervezete vezetősége csütörtökön délután 4 órakor vezetőségi ülést tart. Összebizalmi testület ülése elmarad.

Szakmaközi választmányi ülés ma fél 4 órakor. Munkanélküli élelmezési munkások csütörtökön délután 3 órakor karácsonyi segély összeírása végett jelenjenek meg.

Fodrász szakszervezet utólagos felhívja tagjait, hogy a tagsági díjat rendezzék. Aki nem rendezte, azt törli a tagok sorából. Ma 5-7-ig befizetés.

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja tagjait, hogy a hátralevő tagdíját mindenki rendezze, mert januárban a hátralevő tagokat kizárjuk a szakszervezetből. Tagdíj-fizetés minden nap 4 óráig. Házfőnökök és utcabizalmi vezetősége csütörtökön 4 órakor ülést tart.

Dohánygyári nyugdíjasok, akik a december havi tagsági díjat befizették, hozzák be tagsági könyveiket kicserélés végett. VADSZ szakszervezeti nagygyűlés Arany János-u. 2. szám alatt csütörtökön 3 órakor.

Orvosi szakszervezet felhívja azon tagjait, akik kötszert óhajtanak igényelni, 3 napon belül jelentkezzenek a szakszervezet hivatalos helyiségében. A Szakszervezeti Közlöny legújabb száma megérkezett. A szakmák vezetői átvethetik a megyei titkárságnál.

Iparos hírek

Kovács szakosztály szerdán déli 12 órakor árnegállapítás ügyben ülést tart. Női szabó és rokon-szakmabeli Iparosok szakosztályának azon tagjai, akik még karton-ualványra igényt tartanak, csütörtökön délután fél 4 órakor jelentkezzenek az Ipartestületben.

A szíjgyártó, nyerges, bőrdandós, kötélgyártó és kefék szakosztály 19-én, csütörtökön délután fél 3 órakor ülést tart. A cipész szakosztály figyelemzeti tagjait, hogy az összeszebe bűrtávkönyveket 18-án délután 5 óráig vegyék át Udvarhelyi jegyzőnél. Ez időn túl senki utalványt nem kaphat. Az árszabályt is mindenki vegye át.

Fodrász szakosztály értesíti tagjait, hogy az aranyvasárnapi nyitvatartása kapcsolatban megjelent hírlapi közlemény a fodrász üzletre nem vonatkozik. Üveges szakosztály szerdán délután 3 órakor ülést tart.

Kömüves mesterek szakosztálya szerdán délután 3 órakor ülést tart.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

SPORT

Ma délután egynegyed 2-kor DVSC-Ujpest

A karácsony napjára kisorsolt DVSC-Ujpest bajnoki mérkőzést közös megegyezéssel előhozta a két csapat, mert az Ujpest a jövő hét folyamán már elindul téli pályára. Az Ujpest kiteljesedett csapat az NB I-ben, biztosan tartja vezető helyét. Ez lesz az utolsó őszi mérkőzése s mindaddig veretlenül sikerült megszűnia az őszi szezon. A csapat minden poszton kiemelkedő képességű játékosokkal rendelkezik, közülük Tóth, Szűcs, Egresi, Szusza és Zsengeller állandó tagjai a magyar válogatott együttesnek.

A DVSC vasárnapi tehetetlen csatlósra miatt szenvedett vereséget Csepelen, az Ujpest — bár némi szerencsével — rangadót nyert az MTK ellen. A DVSC-ben változás várható. Szilágyit valószínűleg hal-

fedeztetben játszatja Palotás edző és rábizza a legtehetősebb újpesti csatárnak az őrizetét. Kádással pedig a tehetetlenkedő belsőhármast szerencse feljavitani. Így a csapat valószínűleg a következő összeállításban lép pályára: Nagy M. — Csokai, B. Nagy — Tisza, Zilahi, Szilágyi — Komlóssy, Teleki, Szabó I., Kádás, Lázár. Az újpestiek valószínűleg rangadót nyert csapattal játszanak Debrecenben, csupán egy helyen valószínű a váltópán: az ifjúsági Nagy helyett Berzi játszik balösszekötőt.

A mérkőzés egynegyed kettőkor kezdődik a Diósgyőri úti sporttelepen. A játékok Kallós vezeti. Reális mérlegeléssel két gólos újpesti győzelmet kell várunk. Legfeljebb a labdarúgás dicsőséges bizonytalanságában bízhatunk.

A MATEOSZ lett az NB II. keleti csoportjának őszi első helyezettje. A DTVK veresége folytán egy ponttal a MATEOSZ került az élre. A Nyiregyházi MADISZ a hatodik helyen végzett, míg a Nyiregyházi MAV jelenleg kilencedik, de egy mérkőzésre még hátra van. Egyébhatót már csak ez az egy (GSE-Ny. MAV) mérkőzés van hátra az őszi félévből. A táblázat állása a következő:

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. 1. MATEOSZ 13 60:16 23, 2. DTVK 13 48:10 22, 3. MMTE 13 26:10 19, 4. Ozd. 13 25:20 17, 5. Magyar Textil 13 27:21 15, 6. Ny. MADISZ 13 20:18 14, 7. Vasutas Előre 13 22:21 14, 8. Előre 13 22:20 13, 9. Ny. MAV 12 16:26 12, 10. Törökvis 13 25:24 10, 11. GSE 12 22:29 8, 12. Kisterenyő 13 17:27 8, 13. Bocskai MADISZ 13 15:66 4, 14. DMTE 13 15:66 4

Magyarországot felvették a balkáni sportjátékok résztvevőinek sorába. A balkáni sportolók bukaresti értekezletén Magyarországot, mint vendéget felvették a balkáni sportjátékok résztvevőinek sorába. A megbeszélések értelmében Magyarország labdarúgó csapata valószínűn májusban Jugoszlávia együttesével mérkőzik Belgrádban, augusztusban Bulgáriával Budapesten, szeptemberben Albániával Budapesten. (MTI)

Gyermek mackók, ruhák és mindenféle téli cikkek nagy választékban NEUWIRT-nál. Kálvin-tér 3. szám.

Kereskedő hírek

Fűszerkiskereskedők! E hó 18-án adóközösségi nagygyűlést tartunk a Társulat dísztermében. — A Társulat a szakosztályok közbenjöttével karácsonyi felruházási akcióit rendez. Ezúton kérjük tagjainkat, hogy ezen nemes célra szánt adományukat december 18-ától 21-ig délután 4-6 óra között juttassák el a fűszerkiskereskedő szakosztály termébe. — Textilkiskereskedők! E hó 17-től kezdődően a mozdogazdasági árut utalvány s az X. sz. szelvény egyidejű levágása mellett lehet kiszolgáltatni. Annyi X-és számszolgálatot kell levágni, ahányzor 4 méter áru van az utalványon feltüntetve. — Korcsmárosok ipartársulata e hó 19-én, csütörtökön délután 3 órai kezdettel nagygyűlést tart. Az ülésen kiemeltre kerülnek a temetkezési segély tagkönyvesekéi adóközösségi problémák is megbeszélésre kerülnek. — Kereskedők! December 20-án, pénteken délután 4 órakor a Kereskedő Társulat dísztermében a kereskedelem létfontosságú ügyeiben nagygyűlést tartunk. Megvitatásra kerül az áruelosztás problémája, az árieszállítás kérdése.

MOZIK MŰSORA:

Apollo filmszínház. Férjvadászat, Szellemes francia vígjáték és Emleklés 11. Magyar szereplők Jávót, Tolnay. Előadások: vasárnap és ünneppnap délelőtt 11, délután 3, 5, 7, hétköznap 3, 5, 7. Vígyszínház-mozi: Debrecenben előszóli A legromékebb, a legújabb Tarzan-film: Tarzan titkos kincse. Főszerep Johnny Weissmüller — Maureen, O'Sullivan. Előadások: vasárnap 2. 3.15, 5.30, 7.15, hétfőn 3.15, 5. 6.45 órakor. Meteor-filmszínház. Szerdán és csütörtökön: Szerelm és bosszú! Jóság és gonoszság! A halál köcsusa. Nagy művészek megrázó alakítása. Előke hird. Előadások fél 5. fél 7 órakor.

Nyílttér

Tunyogi Béla és Harsányi László felkérések a színházról megváltak. Értük semminemű anyagi felelősséget nem vállalok. Beleznay színgazgató.

BUJALI ÜGYELETES SZOLGÁLATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁR: December 14-től december 20-ig: Arany Agyal (Piac-utca 50.) és Sas (Hatvan-utca 66.). Havi előfizetési díj: 10 forint.

Feladós szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN. Szerkesztő: BEBER LASZLO. Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadserg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körforgópepén, Telefonszám: 205. Felelős nyomdászigazgató: Ménes János.

APRÓHIRDETÉSEK

Feladós: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladós: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

Művészi munka Tökés fotó Püspöki-palota.

HÁZASSÁG: Házasságot díszkrón, eredményesen kötötték. Hógye Imre, Varga-utca 24. Debrecen. 100

LAKÁS: Egy szoba konyhás lakásomat bútorral együtt a város közepén átadom. Cim a kiadóban. 8.

VÉTEL: Töltött, nyúlóbőr, gyapjú, veszek. Hatvan, és Pest-utca sarkon Szalluday. 32

Karácsony és újévre legelőcsöbön vásárolhat KARDOS parfümárban. Pipercikkek, manóru és téskozartók. 180 fillérek. PIA-C-UTCA 70.

ELADÁS: Egy ebédli eladó Rákóczi-utca 8., keresztépület. 47

EGYÉB: Bundát készít, alakít, mindennemű ezerműbőrt ki. készít, Katona Vilmos ezerműmester, Simonffy 2. 25

Külső és belső: 650x16-ost és 600x16-ost veszek. „Szabadság” nyomda, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. 34

Új bútort csak Benedektől Piac-u. 71. udvarban

Rozsavölgyi karácsonyi album megjelent. Kapható Siklósi könyvtár, Piac-utca 38. 122

Rekamék kaphatók, békebeli minőségben mérten le. szállított árban Major kárpitosnál, Péterfia-utca 26. 7

Nagy és kis cserép, méz, cement legelőcsöbön kapt. mézüzlet Szoboszlói-ut 1., Csapó-utca 62. Telefon 514. 6

Fajbörök, erős, kiváló faj. ták literenként 3.50 forint. Rakovszky-utca 42. föld. színi 1. 34

Ajándékozzon Berzéki fényképet, Művészi portrék, ragyogó esküvői felvételek, gyönyörű gyermekfelvételek. Fotóalk. vétel — eladás. Foto Berzéki, Piac-u. 38.

Tetőfedőmesterek Szövet. kezete, Hatvan-utca 45. — Telefon 38. Vállalnak mindennemű helyreállítási munkálatokat. 39

Termelői vásároljon cipőt, szimat olcsón! Keresztési Endre cipész-mester. Timár-utca 60. 67

Karácsonyi ajándék tárgyak már 5 forinttól Huber ezerműmesternél, Csapó-u. 74. 115

Molorkerékpár 250-es olcsón eladó, Arany János-u. 54. keresztépület. 44



III. ÉVFOLYAM.

Tanulgyőze

Az építőmunkások reakciói, szerzett engedély, szemé A Sulyok-pártta kisgazdapárti jobrtette volna, hogy sék ki a magyar gaságából, ne alkezeteket.

De a munkások kibarcolt jogokat vissza tölök. Az állónösen kerifortby idején, tura alatt nem merész, forradalmatták meg: a m is van osztályon isizmus alatt m azok most, a népjen tőrjék el a csapást?

Az építőmunkások mozgásba léptek. recenből is — ti tek szöfittették köket: meg ne munkások jogait akció megcorbit harcdezt építők megmozgósítás döntést eskirtak komoly fejtörést ceti törvénybe munkásellenes p

Az építőmunk több tanulókat A legelső tanuló ták a dolgozókat, kedük el az ellenpart egy részleaga fehért. E tos parlamenti a kisgazdapárti amító frázisait rosabb, mint a sajtó százezer zérekike.

A másik tanu ség a dolgozó Szervezkedni, alatt és igaz ez a magyar sége. Ha nem jai és harcok kor régen juj dolgozókat! R volna a szétos urak ötlebe és pasztölt száju. parasztság meg talyt is. Még talyt, még erős még erősebb vetséget kell reakció, még pusztul, még hansson.

A harmadik döttségek, tö szükségese, j Lárn, milyen tek vele az ép mérli, gúnyolja gazdapárti sajtógek mozdulása padsorok, bzo otthonok szto gukat, addig b sötét eselvetés vét. De ha a jét megpillant

A legjobb t A magyar dol sok jó tanulás lakasznek.